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Středočeští silničáři zrekonstruují část frekventované silnice II/603, práce se týkají úseku
od Sulice až po Kamenici. Kromě výměny povrchu vznikne i nová okružní křižovatka na
Mandavě, která zlepší dopravní bezpečnost. Práce provede stavební společnost M-Silnice,
stát budou zhruba 140 milionů korun bez DPH. Uzavření smlouvy nyní schválili radní.

Kompletní rekonstrukce se týká zhruba čtyř a půl kilometrového úseku, a to od křížení ulic Hlavní a
Slunečná v obci Sulice až po most přes Kamenický potok v Kamenici. Součástí projektu je také
stavba zbrusu nové okružní křižovatky u návrší na Mandavě. Nyní se jedná o velmi frekventované
místo, které bude po přestavbě bezpečnější pro všechny.

„Do této oblasti se dlouhodobě stěhuje stále více lidí, vznikají nová satelitní městečka a zároveň
roste provoz. Nejvíce právě na tahu II/603, který vede k Pražskému okruhu i do samotné metropole.
Nyní nastal pravý čas na jeho zevrubnou opravu, která přinese značný komfort pro každého, kdo tu
pravidelně, ale třeba i svátečně jezdí,“ říká radní pro oblast silniční dopravy Josef Pátek.

Za veškeré práce, které zahrnují i zbourání dvou menších mostních propustků a stavbu nových,
zaplatí kraj zhruba 140 milionů korun bez DPH, a to s přispěním financí z Evropské unie. Krajská
správa a údržba silnic nyní s vítězem tendru, společností M-Silnice, podepíše smlouvu. „Stavební
stroje by se do prací měly pustit ještě v prvním pololetí příštího roku, pak budou mít 15 měsíců na to
vše dokončit,“ konkretizuje radní Josef Pátek a dodává: „Dopravní omezení se budeme snažit udělat s
co nejmenším dopadem na provoz. Nová silnice bude ve finále kvalitní a hlavně bezpečná.“

Středočeský kraj nyní dává do dopravní infrastruktury vysoké částky a jde o jednu z důležitých
priorit. V roce 2026 půjdou z rozpočtu na údržbu a opravy silnic II. a III. tříd celkem 1,4 miliardy
korun, jedna miliarda je pak určená na opravy škod po zimě. Další finance jsou pak připravené z
prostředků vlastních investic i dotačních titulů.
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